
 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية

 وزارة التربية الوطنية

 مديرية التربية لولاية عين تموشنت                                           متوسطة محمد البوحميدي بولهاصة الغرابة

 2023/2024السنة الثالثة متوسط                                                  السنة الدراسية :  المستوى التعليمي :

 تي التاريخ والجغرافياالثلاثي الأول في ماد إختبار

 ن ( 10مادة التاريخ )  : أولا     

 ن ( 02: )  الوضعية الأولى

 عركة نافارين .اشرح المصطلحات التالية : الخريطة التاريخية / م – 1

 م . 1517م /   1516حدد أحداث التواريخ التالية :  – 2

 ن ( 02) :  الوضعية الثانية

الحجاز ( وصنفها  –بلغراد والمجر  – الأناضول –إليك المناطق التي توسعت على حسابها الدولة العثمانية ) القسطنطينية 
 حسب الجدول .

 سليمان القانوني سليم الأول محمد الفاتح عثمان بن أرطغرل السلطان
 المنطقة

 
    

 ن ( 02: )  ةالوضعية الثالث

 كان للدولة العثمانية علاقات خارجية مع الدول المعاصرة لها .

 اذكر هاته الدول . – 1

 بين نتائج العلاقات الخارجية للدولة العثمانية ) نتيجتين فقط ( . – 2

 ن ( 04: )  الوضعية الإدماجية

: أثناء مشاهدتك لشريط وثائقي حول الدولة العثمانية شد إنتباهك التطور العسكري والحضاري الذي وصلت إليه   السياق
 هدته .افقررت في نهاية الشريط تلخيص ما ش

ة إلى الجيوش البرية لكن سرعان ما أرغمتهم الظروف على العناية بالقوة كانت عناية العثمانيين متجه:  الأول السند
 .البحرية

: يعتبر بناء المساجد الضخمة في العاصمة وفي غيرها من المدن الإسلامية أهم ما تميزت به حضارة الدولة  الثاني السند
 العثمانية ويعد مسجد أبي أيوب الأنصاري من أعظم الآثار المعمارية التي تنتسب للسلاطين العثمانيين .

 تلخص فيها ما شاهدته في الشريط. سطرأ ةعشر منفقرة أكتب اعتمادا على السندات وما درسته ، :  التعليمة

 

 

 



 ن ( 10: مادة الجغرافيا )  ثانيا     

 ن ( 02: )  الوضعية الأولى

 اشرح المصطلحات التالية : التهيئة الإقليمية / التنمية . – 1

 ن ( 02: )  الوضعية الثانية

 أكمل الجدول التالي :

 عدد الدول الموقع المساحة القارة

    أوقيانوسيا 

 

 ن ( 02: )  ةالوضعية الثالث

 تعاني أوقيانوسيا من عدة صعوبات بشرية وطبيعية تعيق التهيئة الإقليمية .

 اذكر أربع صعوبات . – 1

 ن ( 04: )  الوضعية الإدماجية

في ظل صعوبات المجال  تقدم إقتصادي كبير: قرأت في إحدى المجلات العلمية أن أستراليا إستطاعت تحقيق  السياق
 .التي إنتهجتها أستراليا لمواجهة معيقات التنمية  الجغرافي لقارة أوقيانوسيا ، فحاولت البحث عن الحلول

عتمادها الطرق الحديثة وشساعة تصادية في أستراليا خاصة القمح لإتعد الزراعة من أهم الأنشطة الإق:  الأول السند
 . % 59الأراضي الفلاحية البالغة 

 . أستراليا من الدول المنفتحة على الإستثمارات الخارجية:  الثاني السند

 حول الموضوع. : اعتمادا على السندات وما درسته ، أكتب فقرة من عشرة أسطر التعليمة

 

 

 بالتوفيق

 

 

 

 

 


